

Překvapivým vítězem KIX Jindřichův Hradec

ČTVRTFINÁLE

Toi Toi Dixi Bratislava 9
Profin Orlová 5

Ve čtvrtfinále jsem ponejvíce času strávil u tohoto zápasu, což vzhledem k premiérovému startu severomoravského týmu v play-off jistě pochopíte. Start do utkání měl překvapivě lepší Profin, který obhájce trofeje zaskočil. Sláva Navrátil prohrál s Petrem „Prckem“ Schneiderem, Oto Zmelík nestačil na Radima Pavlíka, Michal Witala si poradil s Markem Polachem a Profin vedl 3:0! Za Toi Toi Dixi koriguje čerstvý vítěz sobotní TOPky Pavel Drtil, který přehrává Frantu Příhodu. V tuto chvíli podle mě Profin protaktivoval druhou sérii singlů, když dal svému soupeři díky „kuřácké pauze“ dost času na vzpamatování a uklidnění situace. Hráči Toi Toi si během pauzy vše srovnali v hlavě a během druhé série bleskově otáčejí na 5:3 ve svůj prospěch. Tradičně je nejvíc slyšet Tomáš Míczka, jak neúnavně svůj tým hecuje: „Jeseter! To je bestie!“. Zezadu sledující Tono Můdry o poznání tišeji pronáší ono hrozivé: „Dixi, pojďme do nich!“. Týmová hra je v superlize malou zvláštností. Dvě dvojice s každého týmu proti sobě sehrají jeden leg 701 DO. Pokud zvítězí obě dvojice jednoho týmu, ten získává bod. Pokud je ale stav 1:1, rozhoduje jednogolový zápas vítězných párů. Proč to tak rozepisují? Protože ve většině případů je týmová hra velmi silnou zbraní Profinu. Tentokrát tomu tak nebylo a Bratislava navýšila svůj náskok na 6:3. V další sérii singlů vyhrávají na straně Toi Toi Zmelík a Navrátil, na straně Profinu Pavlík a Schneider a stav je 8:5. V poslední sérii jako první vyhrává Pavel Drtil a posouvá Toi Toi do dalších bojů, další zápasy již se nedohrávají. Na jedné straně radost Toi Toi Dixi, Profin spíše zpy-

tuje svědomí a nespokojenost s porážkou je na tvářích orlovských borců evidentní...

Profin Orlová:

Radim Pavlík, Petr Schneider, Michal Witala, Tomáš Míczka, František Příhoda.

Royal Pardubice 9
Scorpions Fishing Club Plzeň 2

Nebudeme si nic nalhávat, favorit tohoto duelu byl jasný. Royal Pardubice byl největším adeptem na celkové prvenství, zatímco co Scorpions Plzeň se do play-off dostal až poslední hrací den po výkonech, které si zaslouží obdiv. Tady byla atmosféra o poznání komornější a klidnější. Royal od samotného začátku dominoval u terčů a velmi rychle utekl do výrazného vedení. Hráči Scorpion sice bojovali, v mnoha okamžicích mi ovšem přišli odevzdání a jakoby smíření s nevyhnutelností porážky. Toto utkání patřilo k těm vůbec nejrychlejším, když se ponejvíce prosazoval „Zlej Kája“ Karel Sedláček. Ten si ještě dovolil vtipkovat: „Nazdar Vlčáku, jsem si Tě vůbec nevsím. Seš tady dlouho?“. Na Martinovi Kapuciánovi byla přece jenom vidět únava z cestování, když den předtím startoval na turnaji v Německu. Přesto v dobrém rozmaru pronesl: „Doufám, že máš dneska připravenou kameru!“. Dušan Dedek zase zápasil s double, ale v tuto chvíli mu to ještě procházelo....Po dvou sériích vede Royal Pardubice již výrazných 7:1. Kluci navíc zvládají také „týmovku“ a čeká se, kdo získá poslední devátý bod. Ten přichází hned v druhém zápase třetí série a Royal Pardubice si bezpečně zajišťuje postup.

Scorpions Plzeň:

Jiří Brejcha, Jaroslav Kantor, David Fořt, Stanislav Větrovský.

Kix Jindřichův Hradec 9
Bunda Starý Klíčov 4

Kix svou přípravu na tento důležitý zápas ani v nejmen-



Finalisté Bull's Superligy: Royal Pardubice a KIX Jindřichův Hradec (vpravo).

ším nepodcenil, což se na tercích projevilo. Vím z doslechu, jak příprava borců v červených dresech probíhala a musím uznat, že jak na to, jim ukázal Tomáš Míczka z konkurenčního Profinu. Ať to bylo jakkoliv, dokázal Kix Bundu pořádně zaskočit a vede 3:1. Ondra Bali sází neuvěřitelné množství triplů 19, Standa „Vydra“ Vodrážka udivuje až profesorským klidem, s jakým přistupuje k zavírání jednotlivých legů. Vele důležitý bod přidává Luděk Kristin po výhře nad Martinem Hoffmannem. Kix vede 4:1, po týmové hře je stav 6:3 a s Bundou to nevypadá moc dobře. Hráči po sobě koukají, krčí rameny a nemožno se rozjet. Martin Hoffmann sám na všechno nestačí a rozdíl v náladě obou táborů je více než zřetelný. Pohoda hráčů Kixu je i nadále zvonícím umíráčkem ostřílených matadorů Bundy. Veselí hráči Kixu nabízejí angažmá svému „večernímu trenérovi“: „Když zaplatíš, můžes jít k nám. Ty by ses nám fakt hodil,“ usmívají se. Ovšem nezapomínají se soustředit na dění u terče a pozvolna dobíjejí nemohoucí Starý Klíčov na vítězných 9:4.

Bunda Starý Klíčov:

Martin Hoffmann, Daniel Valek, Roman Kysela, Miroslav Šebek, Tomáš Rotyka, Václav Schieferdecker.

Rakol Trimetal A Brno 9
Palma Omni Hr. Králové 4

Tento zápas sliboval prvotřídní řezbu. Palma Omni patří dlouhodobě k tomu nejlepšímu v České republice a síla Rakolu vzbuzovala oprávněný respekt. Jenomže hned v několika ohledech byl zápas pro oba soupeře odlišný. Rakol velmi spolehlivě proměňoval mož-

nosti zavírání a to i ve vypjatých chvílích ze stavu 2:2 na legy. Palmě Omni toho dne tato „vyležitost“ přána nebyla. I když se kluci k zakončení dostali, nedokázali kýžený úzký prostor na terči trefit a jen přihlíželi, jak se Brňan radují. A že se uměli radovat! Rakol byl v neděli rozhodně nejhlučnějším týmem dne, když předčil i věhlas tradičních křikounů z Profinu Orlová. Abadžiev, Vorsa, Kočík i Martin se hecují, pokřikují, zatínají pěsti. Každý leg je pro ně důležitý, každý triple dokáží ocenit. Palma oproti tomu působí nevyzpytlivě mdle a nevyrazně. Brno se po dvou sériích ujímá vedení 6:2. Nejde to příliš Danovi Zárubovi, trápí se Michal Pastrňák a Palmu nezachrání ani den předtím dobře hrající Petr Pašta. A tak je i toto představení záhy u konce. Palma sice dokáže získat ještě dva body, Rakol si však vedení spolehlivě hlídá a nakonec udolá tým z Hradce Králové překvapivě jednoduše 9:4.

Palma Omni Hr. Králové:

Daniel Flégl, Michal Pastrňák, Petr Pašta, Daniel Záruba, Jiří Lieser, Michal Marek.

SEMIFINÁLE

Kix Jindřichův Hradec 9
Toi Toi Dixi Bratislava 5

Kdo by vsadil před zápasem na Jihočechy? Bratislavský tým se skládá ze samých reprezentantů obou sousedních zemí. Bylo krátce po obědové pauze, když se oba týmy do sebe zakously. Dvě výhry si bere Bratislava, dvě Kix a stav je 2:2. Druhá série singlů má stejný průběh. Nervy jsou na pochodu, rozhoduje každá chybička. Jindy zcela klidný Oto Zmelík po prohraném zápase

odhazuje své šipky přes půl sálu. Ty končí až na balkóně a nešťastný Oto je jde hledat, aby se po nějaké době vrátil už klidný a znovu koncentrovaný na boj. Týmová hra je po první části 1:1, rozhodující leg získávají hráči Toi Toi Dixi a ujímají se vedení 5:4. Třetí série dvouher však přináší nečekaný obrat. Bali, Kristin, Vodrážka i Kix jde do trháku na nadějných 8:5! Tohle je moc i na borce formátu hráčů Toi Toi Dixi Bratislava. V poslední sérii

duchu absolutního fair-play.

Toi Toi Dixi Bratislava:

Sláva Navrátil, Otto Zmelík, Martin Polach, Pavel Drtil, Martin Horečný.

Royal Pardubice 9
Rakol Trimetal A Brno 5

Další přenáramná bitva, plná emocí, parádních šipek i promarněných šancí. Na straně Royal komando Kapucián, Sedláček, Dedek, Spálenský, proti nim v oranžovo-černé kombinaci Vorsa, Abadžiev, Kočík, Martin. Po první sérii



Dalším bronzovým týmem se stal klub Rakol Trimetal Brno.

jako první vyhrává ledově klidný Standa Vodrážka a posouvá Kix do vysněného finále. Obhájce trofeje se tak musí spokojit s konečným třetím místem, což ale rozhodně není ostuda. Po zápase si hráči obou týmů srdečně podávají ruce a zápas končí tak, jak má: v

vede Royal 3:1. Ve druhé sérii se mi vrací de javů „mine's dart finish“, když proti sobě stojí Martin Kapucián a Jirka Vorsa. Kapučo sice jeden leg vykopává 180, ale jinak je tentokrát lepší Jirka Vorsa a zápas vyhrává. Ovšem v dresu Royalu se činili Sedláček a Dedek a



Na děleném třetím místě skončili hráči Toi Toi Dixi Bratislava.